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A) ÚVODNÍ ČÁST  
 

A.1. Základní údaje o obci 

Základní popis, poloha obce 

Obec Těšetice leží asi 10 km západně od Olomouce v rovinaté oblasti střední části Hornomoravského 
úvalu při cestě z Olomouce do Konice. Těšetice leží v nadmořské výšce 223 m n. m. 

Příslušnost k územně-správním celkům:  

kraj: Olomoucký  

okres: Olomouc  

ORP: Olomouc   

 

Obec Těšetice je součástí Mikroregionu Kosířsko a je členem Místní akční skupiny (MAS) Region HANÁ, 
z. s. 

 

Stručně z historie 

První písemná zmínka o obci Těšetice je dochována již z roku 1078. Důležitým momentem historie obce 
byla stavba pivovaru datovaná do 16. století. Rozvoj obce byl několik stovek jet spjatý právě 
s provozem pivovaru, který svou činnosti ukončil v roce 1970.  

 

Správní členění, území 

Obec Těšetice se skládá ze 3 samostatných části: Těšetice, Vojnice a Rataje. Tato území jsou zároveň 
vymezena jako samostatná katastrální území. 

Obec Těšetice se rozprostírá na rozloze 1 248,25 ha, z toho na zemědělskou půdu připadá 1 135,29 ha, 
na ornou půdu 1 099,83 ha a např. zahrady jsou o rozloze 31,3 ha.  

 

Podíl jednotlivých složek půdního fondu (k 31. 12. 2022, v ha) 

Katastrální výměra v ha celková: 1 248,25  
z toho: 
Zemědělská půda:  1 135,29  
 z toho:    

  Zahrady  31,3  
Orná půda  1 099,83  
Trvalé trávní porosty 3,2  
 

Nezemědělská půda  112,96  
 z toho: 
 Lesní plochy  -  

Zastavěné plochy 23,14  
Vodní plochy  9,99  
Ostatní plochy  79,83  

 
Zdroj: Český statistický úřad 
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Místní část 
Rozloha místních částí 

(ha) 
Katastrální území 

Rozloha katastrálních 
území (ha) 

Těšetice 351,98 Těšetice 351,98 

Vojnice 576,23 Vojnice 576,23 

Rataje 320,04 Rataje 320,04 

Celkem   1 248,25 

Zdroj: Český statistický úřad, SLBD 2021 

 

Obyvatelstvo 

Ke dni 31. 12. 2022 byl počet obyvatel obce Těšetice dle údajů Českého statistického úřadu 1 333, z 
toho necelých 51 % byli muži a zbývajících 49 % ženy. Dle následující tabulky je zřejmé, že celkový počet 
obyvatel je v posledních letech kolísající mezi 1 273 a 1 337 obyvateli, což je dáno hlavně migrací 
obyvatel. Z hlediska rozdílu mezi narozenými a zemřelými v Těšeticích je zde ve sledovaném období 
viditelný téměř setrvalý úbytek.  

Základní demografické údaje jsou uvedeny v následujících tabulkách.  

 

Vývoj počtu obyvatel 

Vývoj počtu obyvatel v období 2012-2022 

Rok Počet obyvatel Přirozený přírůstek 

2012 1 337 3 

2013 1 334 -1 

2014 1 307 -1 

2015 1 275 -2 

2016 1 273 -8 

2017 1 273 4 

2018 1 282 -3 

2019 1 291 1 

2020 1 324 2 

2021 1 315 -3 

2022 1 333 -3 

Zdroj: Český statistický úřad 

 

Základní demografické údaje 

Počet obyvatel k 31. 12. 2022: 1 333 

Pohlaví Věková struktura Muži Ženy 

muži 671 0 – 14 let 119 100 

ženy 662 15 – 64 let 436 416 
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 65 a více let 116 146 

Zdroj: Český statistický úřad 

 

A.2. Metodika strategie 

Strategie byla připravena a projednána v průběhu roku 2023 na základě zadání vedení obce Těšetice. 
Průvodcem procesu plánování a expertním poradcem byl tým pracovníků místní akční skupiny Region 
HANÁ, z.s., obec Těšetice je jejím členem a spadá do její územní působnosti. 

Kontaktní údaje – zpracovatel: 
Region HANÁ, z.s. 
nám. T.G. Masaryka 99 
783 44 Náměšť na Hané 

Ing. Jaroslav Brzák, hlavní manažer MAS, tel.: +420 605 174 701, jarek.brzak@regionhana.cz 
Ing. Michaela Hrózová, projektový manažer CLLD, tel.: +420 608 724 518, michaela.hrozova@regionhana.cz 

 
Struktura strategie 

Strategie se skládá ze tří částí: 1) Úvodní část, 2) Analytická část, 3) Strategická návrhová část.  

Úvodní část se zabývá základními údaji, metodikou strategie a procesy plánování a evaluace 
strategie.  

Analytická část strategie vychází je v dokumentu zastoupena v zestručněné formě, s důrazem na 
prezentování závěrů z analýz. Vychází z řady již dříve nebo souběžně zpracovaných analýz, specificky 
pořizovaných a prováděných pro jednotlivé oblasti rozvoje obecním úřadem v Těšeticích. 

Návrhová strategická část je těžištěm celé strategie. Hlavní cíl strategie se snaží naplnit systematickou 
realizací opatření a aktivit v jednotlivých rozvojových oblastech. Pro každou z rozvojových oblastí je 
stanoven specifický cíl. Těchto cílů bude dosaženo realizací aktivit, navržených v rámci opatření 
strategie.  
 
Návrhová strategická část byla projednána s občany a projednána a schválena obcí Těšetice.  
 
Tento dokument nabývá platnosti dne 1. ledna 2024. 
 

A.3. Proces evaluace a aktualizace  

Pořizovatelem strategie a jejím nositelem je obec Těšetice, která ve své rozhodovací struktuře provádí 
zadání zpracování, rozhoduje o strategických a specifických cílech, dále strategii aktualizuje a sleduje 
její naplňování. Na základě evaluace strategii doplňuje a upravuje tak, aby došlo k co nejlepšímu 
naplnění hlavního cíle. 

Strategie je plánována na období let 2024–2030, její platnost však dle potřeby může být prodloužena. 
Naplňování cílů strategie bude pravidelně 1x ročně vyhodnoceno a provedena aktualizace. 

Pověření pracovníci obce 1x ročně, nejlépe v období přípravy rozpočtu obce na následující rok, 
provedou vyhodnocení naplňování cílů strategie. Na základě této pravidelné evaluace navrhne vedení 
obce její doplnění nebo úpravy. Tyto aktualizace schvaluje zastupitelstvo obce na svém zasedání. 
Záznam o provedené evaluaci a aktualizacích strategie je proveden do aktualizačního přehledu na 
titulní straně strategie. 
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B) ANALYTICKÁ ČÁST  
 
Tato analytická část strategie shrnuje pouze základní analytické údaje, a definuje analytická východiska 
dle jednotlivých oblastí. Obec má pro jednotlivé oblasti zpracovány podrobnější oborové analýzy, 
vznikající zejména v průběhu procesu přípravy dokumentací pro potřebné investice. 

 

B.1. Obyvatelstvo 

K 31. 12. 2022 měla obec Těšetice celkem 1 333 obyvatel, z toho 671 mužů. Počet obyvatel obce je na 
přibližně setrvalé úrovni s mírně kolísavou tendencí. Negativním ukazatelem je hodnota přirozeného 
přírůstku, který je ve sledovaném období převážně záporný.  

 

B.2. Bydlení 

Bydlení v obci je většinou v rodinných domech v soukromém vlastnictví. Možnosti další výstavby 
v intravilánu obce jsou značně omezené, většina ploch určených k zastavění rezidenční výstavbou je již 
pro bydlení využita. Často jsou tak rekonstruovány domy v původní zástavbě. V posledních letech se 
také objevil trend pronájmu rodinných domů. Ve vlastnictví obce je několik pozemků v rozvojové 
lokalitě Záhumenky a Mezi Lávkami. Pro lokalitu byla zpracována územní studie a nyní se hledá vhodná 
projekční kancelář. Podle územní studie by v lokalitě mohlo vzniknout až 63 stavebních pozemků. 
Realizace příprav lokality je odhadována přibližně na 5 let.  

V místní části Těšetice a Vojnice je shodně šest bytových domů. Obec vlastní pouze jeden bytový dům 
ve Vojnicích, ostatní jsou v soukromém vlastnictví. Záměrem obce je výstavba nových obecních 
bytových domů v Těšeticích v lokalitě U Sběrny.  

V Těšeticích je provozován také objekt ubytovny v soukromém vlastnictví.  

 

B.3. Technická Infrastruktura a majetek 

Technická infrastruktura v obci je celkově ve vyhovujícím stavu. V roce 2015 proběhla výstavba nové 
kanalizace, její stav je nyní dobrý a vyžaduje pouze běžné udržovací práce. Stejně tak ČOV, která je 
společná i pro Ústín. Kapacita kanalizace i ČOV je nyní dostačující, nicméně po realizaci výstavby 
v rozvojové lokalitě Záhumenky a Mezi Lávkami bude nutná intenzifikace ČOV.  

Obec je členem Vodovodu Pomoraví. Vodovod na území obce je v dobrém technickém stavu, 
v dostatečné kapacitě a správu sítě zajišťuje společnost Insta. Rozvody elektrické energie prošly 
rekonstrukcí a na celém území obce byly přeloženy do země. Stejně tak u veřejného osvětlení proběhla 
výměna za úsporná LED svítidla, výhledově proběhne i výměna sloupů VO. Internetové připojení je 
v obci řešeno prostřednictvím televizního a kabelového rozvodu (TKR) ve vlastnictví obce Těšetice. 
Prozatím neproběhla dohoda s poskytovatelem páteřního internetového připojení (CETIN) na 
vybudování optické sítě.  

V majetku obce je několik objektů. Budova obecního úřadu v Těšeticích prošla částečnou rekonstrukcí, 
nyní je stav budovy dobrý a vyžaduje pouze běžnou údržbu.  Dalším objektem je budova základní školy 
včetně jídelny, tělocvičny a společenského sálu. Technický stav budovy je vyhovující, nutná je však 
rekonstrukce elektroinstalace, zdravoinstalace a modernizace učeben. Výhledově proběhne také 
vybudování zahradní učebny, stavební úpravy dvora a modernizace školní jídelny (především 
vybavení). Tělocvična prošla obnovou podlahy a osvětlení. Mateřská škola již prošla částečnou 
rekonstrukcí, nyní je nutná oprava střechy a vybudování vestavby v podkroví pro rozšíření výukových 
prostor. V průběhu školního roku probíhá běžná údržba a případná obměna učebních či herních prvků 
dle potřeb vyučování. Hasičská zbrojnice v Těšeticích prošla rekonstrukcí obálky budovy, nyní je 
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v dobrém stavu. Posledním objektem v Těšeticích je budova s provozem pošty. Objekt je v dobrém 
stavu, výhledově bude nutná rekonstrukce obálky budovy. V místní části Vojnice se nachází bytový 
dům, tzv. obecní dům, který prošel komplexní opravou elektroinstalace a bytových jader. Stav budovy 
je dobrý, nutná je pouze rekonstrukce obálky budovy a interiérové úpravy. Bytový dům ve vlastnictví 
obce v místní části Vojnice vyžaduje komplexnější údržbu. V místní části Rataje má obec v majetku dva 
objekty. Prvním je kulturním dům s hasičskou zbrojnicí. V části kulturního domu je nutná rekonstrukce 
elektrických rozvodů a dobudování přípojky kanalizace. Celkový stav objektu je uspokojivý. Druhým 
objektem je zastávka s garáží a kolárnou. U objektu je nutná rekonstrukce elektrorozvodné skříně a 
přivedení rozvodů energie do garáže. Ve střednědobém horizontu obec plánuje výstavbu nové budovy, 
která bude sloužit jako zázemí pracovníků obecního úřadu.  

Záměrem obce je umístění fotovoltaických panelů na vhodné budovy v majetku obce.  

 

B.4. Doprava 

Dopravní infrastruktura na území obce je celkově ve vyhovujícím stavu. Krajské komunikace jsou 
v dobrém stavu a jsou průběžně udržovány. Pouze úsek ve Vojnicích je v havarijním stavu, probíhají 
jednání s krajem o projektu na celkovou rekonstrukci. Místní komunikace jsou rovněž v dobrém stavu. 
Problematické úseky jsou průběžně vytipovány k rekonstrukci a s nimi i doprovodná infrastruktura 
(chodníky, bezpečnostní prvky apod.).  

Územím obce vede několik cyklostezek spojujících obec s okolními obcemi – s Ústínem, Luběnicemi a 
s Loučanami.  

Do obce zajíždí linky autobusové dopravy dojížďka za prací i vzděláním je místním obyvatelům 
umožněna v dostatečném rozsahu.  

  

B.5. Školství, vzdělání 

V obci funguje mateřská i základní škola. Mateřská škola poskytuje dostatečnou kapacitu pro místní 
obyvatele z částí Těšetice, Rataje i Vojnice. Základní škola přijímá i děti z okolních obcí. Kapacita obou 
škol je pro naplnění potřeby místních obyvatel dostačující a navyšování není výhledově nutné.  

 

B.6. Životní prostředí, veřejný prostor  

S výjimkou katastrálního území Rataje u Olomouc obec Těšetice realizovala komplexní pozemkové 
úpravy a dokončené jsou již i doporučená opatření, která z úprav vyvstaly. V intravilánu obce proběhla 
v minulých letech výsadba a rekultivace zeleně ve všech lokalitách, kde to bylo možné. Nyní probíhá 
pravidelná údržba těchto ploch. Problematickými lokalitami ve všech třech místních částech jsou 
obecní rybníky. V Těšeticích je nutná rekultivace přilehlého háje. Ve Vojnicích i v Ratajích se plánuje 
celková rekonstrukce rybníku včetně okolí v souladu s opatřeními pro zlepšení hospodaření s dešťovou 
vodou. Záměrem je vybudování zelené odpočinkové zóny.  

Obecní hřbitov je pravidelně udržován a výhledově je záměrem obce celková rekonstrukce.  

Svoz komunálního odpadu v obci zajišťuje společnost FCC. Komunální odpad je svážen přímo z 
jednotlivých domácností, tříděný pak ze sběrných míst rozmístěných po obci. Kapacita sběrných míst i 
interval svozu jsou dostačující. Svoz bioodpadu v obci zajišťuje kompostárna v obci Náklo. V přípravě 
je nový systém zefektivnění svozu odpadů (čipování popelnic, systém Door-to-door). Výhledově je 
záměrem obce je vybudování sběrného dvora.   
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B.7. Sport a rekreace, kultura, občanská společnost a cestovní ruch  

Sportovní vyžití v obci je dostatečné. Ve všech místních částech je několik sportovišť, které mohou 
volně využívat děti, dospělí, a také spolky. V Těšeticích je sportovní areál s fotbalovým hřištěm včetně 
zázemí, které je v majetku SK Sokol Těšetice, ale na údržbě a provozu se podílí i obec. Výhledově je 
připravována celková rekonstrukce areálu i zázemí. Záměrem obce je také vybudování nového 
dětského hřiště a hřiště pro seniory v parku před základní školou. Hasiči pro své tréninky a volnočasové 
aktivity využívají místní „háječek“. Další místa jsou situována okolo místní základní školy. Jsou to 
přírodní hřiště, asfaltové hřiště za kulturním domem, multifunkční hřiště s umělým trávníkem včetně 
osvětlení za školou, školní dvůr a školní tělocvična. V obci je také volně přístupné dětské a workoutové 
hřiště. Dětská hřiště vyžadují průběžnou obnovu dle živostnosti herních prvků. Ve Vojnicích se nachází 
volně přístupný sportovně-rekreační areál Hliník. Zde se pořádají sportovní i kulturní akce, hasičské 
tréninky a soutěže. Výhledově bude nutná celková rekonstrukce areálu. V Ratajích se nachází dvě 
hřiště. První hřiště je víceúčelová plocha za stodolami, kde se konají hasičské tréninky a soutěže. Druhé 
hřiště je využíváno na malou kopanou. Výhledovým záměrem obce je vybudování nového hřiště 
s multifunkčním povrchem. V Ratajích je také k dispozici místním obyvatelům posilovna v kulturním 
domě. Všechna tato sportoviště jsou udržována obcí ve spolupráci se základní školou a členy spolků, 
které je využívají pro svou činnost. Hrací prvky a vybavení jsou průběžně obměňovány dle potřeby.  

Kromě sborů dobrovolných hasičů jsou v obci aktivní také další spolky, jejichž členové se podílí na 
rozvoji společenského a kulturního života v obci. Jsou to zejména SK Sokol Těšetice, sdružení pro 
obnovu krajiny (Vojnické cesty a Živé cesty alejí) a spolek Jatar. Obec se spolky spolupracuje a 
soustavně jejich činnost podporuje.   

Záměrem obce je vybudování zázemí pro fungování spolků a komunitního centra. Pro tyto účely má po 
rekonstrukci sloužit prostory „U Rybníka“ v Těšeticích, „V Hliníku“ ve Vojnicích a kulturní dům 
v Ratajích.  

 

B.8. Informace, bezpečnost a krizové řízení 

V místních částech Těšetice, Vojnice i Rataje se nachází hasičská zbrojnice sloužící pro uložení hasičské 
techniky a jako zázemí pro fungování sboru dobrovolných hasičů (JPO5).  

Komunikace s občany a jejich informování o dění v obci probíhá několika informačními kanály. Pro 
pravidelné hlášení je využíván nový obecní rozhlas, dále se mohou občané přihlásit k odběru informací 
přes email a všechny informace jsou také pravidelně uveřejňovány na webových stránkách obce a 
Facebooku. Dvakrát ročně je vydáván obecní zpravodaj.  

 

B.9. Sociální oblast a zdravotnictví 

V obci je pro místní obyvatele k dispozici ordinace praktického a zubního lékaře. Dětská ordinace je 
nejblíže v Náměšti na Hané, stejně tak za dalšími specialisty musí místní obyvatelé dojíždět.  

Péči o seniory a další potřebné občany zabezpečují organizace z okolí v rámci terénní služby. Nejbližší 
domov pro seniory je v Náměšti na Hané či v Kostelci na Hané. Sociální péče je poskytována 
v dostatečném rozsahu a není nutné rozšiřování. Dlouhodobým záměrem obce je výstavba domova 
pro seniory v lokalitě „Za Školou“.  

 

B.10. Památky  

Místní část Rataje byla v roce 1995 prohlášena památkovou zónou. Důvodem ochrany je 
dochovaná urbanistická struktura hanácké vesnice (krytá náspí statků, stodoly na koncích zahrad). 
Objekty v obci jsou udržovány a rekonstruovány v souladu s doporučeními památkářů. V Těšeticích a 
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Vojnicích je pak rozmístěno několik drobných sakrálních památek místního významu. Obec věnuje 
těmto objektům soustavnou péči a téměř všechny jsou v dobrém stavu. Pouze kaple Cyrila a Metoděje 
ve Vojnicích vyžaduje rozsáhlejší rekonstrukci. Rekonstrukci (byť ne tak rozsáhlou) vyžaduje rovněž 
kaple Navštívení Panny Marie v Ratajích a nově nabytý hřbitov v Těšeticích. 
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C) STRATEGICKÁ NÁVRHOVÁ ČÁST  
 
Definice hlavního cíle – rozvojová vize  

Obec Těšetice je obcí s kvalitním životním prostředím, s dlouholetou tradicí osídlení založenou na 
klidné poloze v dosahu správních center a turistických atraktivit nacházející se v Olomouckém kraji. V 
následujícím období si obec Těšetice vytyčilo cíl zajistit lepší podmínky vhodné jak pro život obyvatel 
obce, tak pro rozvoj podnikatelských aktivit na území obce s ohledem na zachování kvality životního 
prostředí. 

 

Rozvojové oblasti 

Pro naplnění rozvojové vize bylo stanoveno 8 rozvojových oblastí. V nich byly identifikovány opatření 
a zejména i konkrétní aktivity, jejichž realizací bude strategie naplňována. 

 

Přehled navržených rozvojových oblastí: 

Rozvojová oblast I. – INFRASTRUKTURA 

Rozvojová oblast II. – BYDLENÍ 

Rozvojová oblast III. – VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ 

Rozvojová oblast IV. – ŠKOLSTVÍ 

Rozvojová oblast V. – ROZVOJ OBČANSKÉ SPOLEČNOSTI A SOCIÁLNÍ OBLAST 

Rozvojová oblast VI. – SPORT A REKREACE 

Rozvojová oblast VII. – ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

Rozvojová oblast VIII. – SPRÁVA OBCE 
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ROZVOJOVÁ OBLAST I. INFRASTRUKTURA 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Dopravní infrastruktura I.1. 
Rekonstrukce obecní (místní) komunikace Těšetice – ulice 
„Pivovarská“  

  I.2. 
Rekonstrukce obecní (místní) komunikace Těšetice „Za Zdravotním 
střediskem“   

  I.3. 
Rekonstrukce obecní (místní) komunikace Těšetice „Za Sběrnou 
přes „Robotný“ most“   

 I.4. Rekonstrukce obecní (místní) komunikace Těšetice „Za Kovárnou“  

 I.5. 
Rekonstrukce krajské komunikace (silniční průtah) Vojnice – ulice 
„Olomoucká“  

 I.6. 
Rekonstrukce krajské komunikace (silniční průtah) Vojnice – ulice 
„Těšetická“   

  I.7. 
Rekonstrukce krajské komunikace (silniční průtah) Vojnice – ulice 
„Příkazská“   

  I.8. 
Rekonstrukce obecní (místní) komunikace Vojnice – slepá ulice od 
domu Vojnice č.p. 20 po dům Vojnice č.p. 20   

 I.9. 
Rekonstrukce obecní (místní) komunikace Vojnice – slepá ulice od 
domu Vojnice č.p. 58 po dům Vojnice č.p. 63  

 I.10. 
Rekonstrukce obecní (místní) komunikace Rataje –ulice „Na 
Zábraní“   

 I.11. 
Rekonstrukce obecních chodníků Těšetice – centrální část od 
Obecního úřadu po dům Těšetice č.p. 21  

 I.12. Rekonstrukce obecních chodníků Těšetice – ulice „Pivovarská“  

 I.13. Rekonstrukce obecních chodníků Rataje – průtah obcí   

 I.14. Rekonstrukce obecních chodníků Vojnice – vojnická náves  

 I.15. Rekonstrukce obecních chodníků Vojnice – ulice „Olomoucká“  

 I.16. Rekonstrukce obecních chodníků Vojnice – ulice „Těšetická“  

 I.17. Rekonstrukce obecních chodníků Vojnice – ulice „Příkazská“  

 I.18. Výstavba parkoviště – bytové domy Vojnice  
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ROZVOJOVÁ OBLAST II. BYDLENÍ 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Individuální bydlení II.1. 
Výstavba infrastruktury pro výstavbu RD – Těšetice, lokalita 
„Záhumenky“    

Kolektivní bydlení (byty) II.2. Výstavba obecních bytových domů – Těšetice, lokalita „U Sběrny“  

 II.3. Rekonstrukce bytových domů v majetku obce   

 
 

ROZVOJOVÁ OBLAST III. VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Rekonstrukce veřejných 
prostranství III.1. Rekonstrukce hřbitova – zbudování infrastruktury   

 III.2. Náves Vojnice – celková revitalizace  

 
 

ROZVOJOVÁ OBLAST IV. ŠKOLSTVÍ 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

 I.19. Rekonstrukce cyklostezky (chodníku) Těšetice – Vojnice   

 I.20. Rekonstrukce cyklostezky (chodníku) Těšetice – Rataje  

Technická infrastruktura I.21. Výstavba cyklostezky (chodníku) Luběnice – Rataje  

 I.22. Rozšíření tech. infrastruktury do nových oblastí: vodovod  

 I.23. Rozšíření tech. infrastruktury do nových oblastí: kanalizace  

 I.24. Intenzifikace ČOV  

 I.25. Kompletní rekonstrukce veřejného osvětlení  
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Budova a objekty IV.1. Postupná rekonstrukce budovy ZŠ Těšetice   

 IV.2. Kompletní rekonstrukce elektroinstalace budovy ZŠ Těšetice  

 IV.3. Kompletní rekonstrukce zdravoinstalace budovy ZŠ Těšetice  

 IV.4. Výstavba zahradní učebny  

 IV.5. Modernizace kmenových tříd s využitím ICT  

 IV.6. Stavební úpravy školního dvora  

 IV.7. Modernizace budovy Mateřské školy – vestavba v podkroví  

Materiální vybavení IV.8. Dovybavení ZŠ pro výuku klíčových kompetencí   

 IV.9. Modernizace vybavení vývařovny ŠJ  

 
 

ROZVOJOVÁ OBLAST V. ROZVOJ OBČANSKÉ SPOLEČNOSTI A SOCIÁLNÍ OBLAST 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Budovy a vybavení pro 
spolky V.1. 

Rekonstrukce spolkového zázemí (komunitní centra) Těšetice „U 
Rybníka“   

 V.2. 
Rekonstrukce spolkového zázemí (komunitní centra) Vojnice „V 
Hliníku“   

 V.3. Rekonstrukce spolkového zázemí (komunitní centra) – KD Rataje    

Podpora činnosti spolků V.4. Dotační systém podpory spolků   

 V.5. Podpora kulturně-společenských akcí   

Komunitní aktivity občanů V.6. 
Podpora a financování Sboru pro občanské záležitosti (SPOZ), jako 
organizační složky obce Těšetice   

 V.7. 
Podpora a financování Seniorklubu jako organizační složky obce 
Těšetice   

  V.8. 
Podpora a financování Ochotnického divadla jako organizační složky 
obce Těšetice   

Měkké aktivity v oblasti 
sociální V.9. 

Podpora sociálních terénních služeb 
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Infrastruktura pro sociální 
oblast V.10. Výstavba Domova pro seniory Těšetice „Za Školou“   

 
 
 
 

ROZVOJOVÁ OBLAST VI. SPORT A REKREACE 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Sportovní a rekreační 
infrastruktura VI.1. 

Rekonstrukce sportovního areálu Těšetice „U Rybníka“ 
  

  VI.2. Výstavba dětského hřiště Těšetice - „malé hřiště“   

 VI.3. Rekonstrukce dětského hřiště v parku před ZŠ Těšetice  

 VI.4. 
Výstavba sportovního hřiště (workout) pro seniory – park před ZŠ 
Těšetice  

 VI.5. Rekonstrukce sportovního areálu Vojnice „V Hliníku“   

  VI.6. Výstavba hřiště na malou kopanou Rataje „Za Humny“    

 
 

Sídelní zeleň VII.1. Revitalizace přírodního areálu Těšetice „U Rybníka“   

Krajinná zeleň VII.2. Revitalizace biokoridorů Těšetice „U Živočišného střediska ZD“   

Odpadové hospodářství VII.3. Zbudování sběrného dvora   

 VII.4. 
Zefektivnění systému svozu komunálního odpadu (adresný systém – 
čipování popelnic, systém „DOOR TO DOOR“)   

 VII.5. Financování společné kompostárny (Svazek obcí)   

Energie VII.6. Fotovoltaika pro vhodné budovy v majetku obce   

Hospodaření s vodami VII.7. Obnova vodní nádrže (rybníku) Vojnice     

ROZVOJOVÁ OBLAST VII. ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 
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 VII.8. Obnova vodní nádrže (rybníku) Rataje     

 VII.9. Zlepšení hospodaření s dešťovou vodou     

 
 

ROZVOJOVÁ OBLAST VIII. SPRÁVA OBCE 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Obecní nemovitosti VIII.1. Modernizace budovy Obecního úřadu  
  VIII.2. Výstavba nové budovy – technické zázemí pracovníků OÚ   

  VIII.3. Rekonstrukce budovy bývalé hasičské zbrojnice Vojnice   

 


